
Ветсмайл гель протизапальний для ясен собак та котів 

 
Антибактеріальний та протизапальний стоматологічний засіб для собак і котів.  

Допомагає доглядати за ротовою порожниною тварин і забезпечує дбайливе 
позбавлення від дискомфорту, спричиненого запаленням ясен. 
    Склад 
    1 г засобу містить (мг): метронідазолу бензоат – 16,0, хлоргексидину глюконат – 2,0. 
Допоміжні речовини: хлорофілін, лактоферин, сахарин, натрію гідроксид, трилон Б, 
триетаноламін, пропіленгліколь, вода очищена. 
     Фармакологічні властивості 

Метронідазол – похідне нітроімідазолу з потужною протимікробною та 
протипротозойною дією. Активний проти анаеробних бактерій (Porphyromonas 
gingivalis, Prevotella intermedia, Treponema spp.). Порушує синтез ДНК мікроорганізмів, 
знищуючи їх. Використовується для лікування гінгівіту, стоматиту, пародонтиту. Має 
протизапальну дію, сприяючи зменшенню симптомів захворювання. 

Хлоргексидин – антисептик широкого спектра, що має бактерицидну дію. Активний 
проти грампозитивних та грамнегативних бактерій, дріжджів, дерматофітів та деяких 
вірусів. Руйнує клітинну мембрану бактерій, зупиняючи їх розмноження. Ефективний 
для обробки ран, лікування інфекцій ротової порожнини. Має пролонгований ефект, 
зберігаючи антимікробну активність. При місцевому застосуванні практично не 
всмоктується у кров, діє безпосередньо на поверхні слизової оболонки. 

Хлорофілін – природний компонент із регенеративними та антиоксидантними 
властивостями. Прискорює загоєння тканин, сприяє оновленню клітин. Має 
антибактеріальну дію, запобігаючи розвитку запальних процесів. Покращує стан 
слизової оболонки, зменшує подразнення. Прибирає неприємний запах із пащі. 

Лактоферин – це природний білок із антибактеріальними, протизапальними та 
регенеративними властивостями. Захищає ясна, зменшує запалення, сприяє загоєнню 
тканин. Антибактеріальна дія: пригнічує ріст патогенних бактерій, що викликають 
пародонтит. Регенерація: стимулює оновлення клітин слизової оболонки. 
Антиоксидантний ефект: нейтралізує вільні радикали, запобігаючи пошкодженню 
тканин. 
     Застосування 

Гель використовується для лікування та профілактики захворювань ротової 
порожнини у котів та собак: 

●​ ускладнення при зміні зубів у молодих тварин (біль, запалення, кровоточивість); 
●​ запалення ясен різної етіології (інфекційні, вірусні, грибкові); 
●​ гінгівіт, стоматит, пародонтит; 
●​ після хірургічних втручань та видалення зубного каменю; 
●​ рани та виразки слизової оболонки; 
●​ профілактика бактеріальних інфекцій ротової порожнини; 
●​ галітоз (неприємний запах із пащі тварини). 

    Дозування 
    Нанести невелику кількість гелю на спеціальну зубну щітку, ватну паличку або на 
палець. Обережно нанести гель на ясна тварини круговими рухами, приділяючи увагу 



ураженим ділянкам. Використовувати 1-2 рази на день протягом 7-14 днів, в залежності 
від ступеня запалення або рекомендацій ветеринарного лікаря. Не змивати водою. 

Протипоказання 
Підвищена чутливість до компонентів препарату. 
Не застосовувати молодим тваринам (до 3 місяців). 
Для вагітних та лактуючих самок застосування лише після консультації з 
ветеринаром. 
Застереження 
Після маніпуляцій слід вимити руки теплою водою. 
Форма випуску 
Полімерні туби по 10, 15, 25, 30, 50 мг, запаковані в картонну коробку. 
Зберігання 
У сухому, темному, недоступному для дітей та тварин місці при температурі від 5 °C 
до 25°C. 
Термін придатності: 3 роки. 
Лише для ветеринарної медицини! 
 


